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ANSWER CHOICES                                                                RESPONSES 

Teacher                                                                                         65%                                                                   63 

Administrator                                                                                5%                                                                     4 

Paraprofessional                                                                          17%                                                                   16 

Other Certified Staff                                                                    13%                                                                    13 

TOTAL                                                                                                                                                                       97 
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Q1 Indicate your role



 

Questions relate to the 
Health Services provided to 
students in your building.  

NEVER SOMETIMES USUALLY ALWAYS NOT 
APPLICABLE 

TOTAL 

Students are seen by the School 
Nurse in a timely manner 

 

0.00% 
0 

6.2% 
6 

25.8% 
25 

67% 
65 

1% 
1 

97 

Students are absent due to 
missing medical paperwork 

 

41.2% 
40 

32% 
31 

2.1% 
2 

0.00% 
0 

24.7% 
24 

97 

Food allergy students are 
identified, and appropriate stuff 
are notified. 

 

1% 
1 

13.5% 
13 

30.9% 
30 

53.60% 
52 

1% 
1 

97 

Students with chronic health 
conditions are flagged in ALMA 
and appropriate staff are 
notified. 

0.00% 
0 

7.2% 
7 

33% 
32 

54.60% 
53 

5.2% 
5 

97 

Students are returned to class in 
a timely fashion when visiting 
the School Nurse. 
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Students are returned
to class in a timely

fashion when visiting
the School Nurse.

Q2 Health Services 

Never Sometimes Usually Always N/A



 

 

 

 

 

 

Questions relate to the 
Psychological Services 
provided to students in your 
building.  

NEVER SOMETIMES USUALLY ALWAYS NOT 
APPLICABLE 

TOTAL 

The District Pyschologist is 
available in crisis situations  

9.30% 
9 

17.50% 
17 

17.50% 
17 

28.90% 
28 

26.80% 
26 

97 

The District Pyschologist is 
available to meet with staff 
about student needs. 

3.10% 
3 

18.60% 
18 

20.60% 
20 

36.10% 
35 

21.60% 
21 

97 

There is time in the daily 
schedule for the District 
Psychologist to meet with 
students when needed.  

10.30% 
10 

22.70% 
22 

13.40% 
13 

22.70% 
22 

30.90% 
30 
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The District Pyschologist is available in
crisis situations

The District Pyschologist is available
to meet with staff about student

needs.

There is time in the daily schedule for
the District Psychologist to meet with

students when needed.

Q3 Pyschological Services

Never Sometimes Usually Always N/A



 

 

Questions relate to the 
Social Work Services 
provided to students in your 
building.  

NEVER SOMETIMES USUALLY ALWAYS NOT 
APPLICABLE 

TOTAL 

Social Worker/Counselor are 
available in crisis situations. 

0.00% 
0 

35.10% 
34 

27.80% 
27 

36.10% 
35 

1% 
1 

97 

Social Worker/Counselor are 
available to meet with staff 
about student needs. 

0.00% 
0 

25.80% 
25 

25.80% 
25 

45.30% 
44 

3.10% 
3 

97 

There is time in the daily 
schedule for Social 
Workers/Counselor to meet 
with students 
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28.90% 
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40.20% 
39 

5.20% 
5 

97 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Social Worker/Counselor are
available in crisis situations.

Social Worker/Counselor are
available to meet with staff about

student needs.

There is time in the daily schedule
for Social Workers/Counselor to

meet with students

Q4 Social Work Services 

Never Sometimes Usually Always N/A


